
Referat fra Generalforsamlingen søndag d. 17/3-2024 kl. 11.00 i Café SeSa: 
Til stede: 48 medlemmer. 
 
Valg af dirigent. Jens Astrup Madsen blev enstemmigt valgt. 

1. Valg af referent. Michael B. Jensen blev enstemmigt valgt. 
2. Valg af mindst 2 stemmetællere. Susanne Brandt og Susanne Schleppegrell blev valgt. 
3. Forelæggelse af bestyrelsens beretning (2023). Ved Edvard Kejser: 

”Vores mangeårige medlem Aase Lyndrup Petersen er gået bort efter langs tids sygdom. Vi vil huske Aase for 

at hun tit deltog i vores arrangementer. Og badede sammen med sin mand på Havfruen. Æret være hendes 

minde. 

I januar måned bød formanden og næstformanden velkommen til de nye medlemmer, da vi har vi vedtaget 

at vi nu skulle være 250 medlemmer, var det nødvendigt at bruge 2 weekender til det. 

Vintermånederne bød på Scrub, kvastning og foredraget ”bliv din egen sundhedsekspert”, hvor vi på denne 

aften kunne få at vide, hvordan man kan leve et sundt liv. Der var mange Isbjørne, der var mødt på denne 

onsdag aften.   

Årets første foredrag var med Claus Steensbech, der fortalte om sin vandringstur på den lille ø Jeju i 

Sydkorea. Det blev et spændende foredrag, hvor Steen fortalt om mødet de mange spændende mennesker 

og den smukke natur på sin tur øen rundt. 

Den årlige tur til Sverige, som også markerer at vintersæsonen er forbi, havde Kirsten denne gang lavet en 

spændende tur til Bjerred Saltsjöbad, hvor vi som sædvanligt havde nogle gode timer i vandet og et par ture i 

saunaen. Vi kunne bag efter før turen gik hjemad sætte os til bordene og nyde en stor og lækker brunch. 

De sidste par år er det Covid-19 der har drillet os, men denne gang var forsyningskrisen, der gjorde, at vi 

skulle slukke for strømmen til saunaen og lukke for varme samt det varme vand. Selv om mange Isbjørne 

protesterede og var mødt op til byrådsmødet for at give deres mening tilkende og formanden og 

næstformanden havde fået foretræde for teknik og bygningsudvalget, blev saunaen alligevel slukket i 6 

måneder, men vi fik lov til at beholde det varme vand og varmen på Havfruen. 

Dette betød, at nogle af arrangementer blev aflyst.  Dog blev Sommerfesten gennemført og denne gang blev 

den også afholdt ved Havhytten, hvor Slagter Lasse stod for maden og Sanne havde som sædvanligt købt 

kage til kaffen. 

Vivi og Ole har længe talt om vi skulle op og se deres nye hjem i Jægerspris, og på en solrig søndag i juni 

måned, kørte mange Isbjørne op til dem, hvor vi fik en guidet tur rundt på Møllehøjgård, efter det spiste vi 

frokost, Ole og Vivi tog os derefter på en gåtur til det smukke Rosenhaven som ligger få minutters gang fra 

dem. 

Først i august måned afholdt Yoga Birgitte en yogatime på soldækket, det blev en god aften med 

undervisning i yogaens svære øvelser, dette blev så stor en succes, at det også bliver gentaget næste år. 

Den 29. september blev Strandbadeforening Isbjørnen 20. år. Festen blev holdt på Danhostel, hvor der blev 

serveret en 3-retters menu for de mange Isbjørne, som var kommet for at fejre Isbjørnens 20. års fødselsdag. 

Kommunen havde som gave åbnet saunaen en dag før planlagt. 

I 2023 har der været 8.353 besøgende på Havfruen.  
Livreddertårnet på stranden, har haft 1.137 besøgende. 
 
Sidst på året besluttede Idrætscenteret, at adgangsbrikkerne nu skulle skiftes til et nyt system, der hedder 
Salto, desværre havde man ikke tænkt det helt igennem, før man satte det hele i gang, adskillige gange skulle 
man opdatere sin brik, til stor gene for medlemmerne og formanden. Systemet skulle fungere nu, er det blevet 
mig fortalt. 
Året sluttede, traditionen tro, med at der blev afholdt julearrangement på Restaurant SeSa, hvor der var 
flæskesteg med det hele og ris a´lamande med mandelgaver. 
Som i kan se på indkaldelsen, trækker Kirsten T. Madsen sig som kasserer i foreningen. Jeg vil godt sige Kirsten 
tak for det store arbejde, hun har lagt i foreningen og tak for godt samarbejde med formanden. Kirsten har 
fortalt, at hun stadig vil være en del af aktivitetsudvalget. 



Det er jo heller ikke en hemmelighed, at formanden har valgt at trække sig på denne generalforsamling. Jeg vil 
godt sige tak for mange spændende år, som har budt på mange oplevelser og tak for, I har bakket op omkring 
mig i alle de år. Det er blevet til 14. år i bestyrelsen hvor de 13 år har været som formand.  
Til slut vil jeg side tak til bestyrelsen for godt samarbejde i 2023. 
På bestyrelsens vegne Edvard H. Kejser, formand 
Der var ingen bemærkninger til beretningen. 

4. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse ved Kirsten Thaulov Madsen, som gennemgik de 
vigtigste poster og svarede på nogle få spørgsmål. Søren Karlsen anbefalede, at man lavede noter om de 
største poster under medlemsarrangementer for at få mere gennemsigtighed. Det tog bestyrelsen til 
efterretning. Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

5. Indkomne forslag. V. Michael B. Jensen: 
§ 01 Foreningens navn er Ishøj Strandbadeforening Isbjørnen. 
Foreningens hjemsted er Ishøj Kommune. 

Ændres til: Foreningens navn er Ishøj Badeforening Isbjørnen. Foreningens hjemsted er Ishøj Kommune. 
Forslaget blev enstemmigt godkendt. 
Ligeledes er der noget der ikke rigtig stemmer i denne: 
§ 02           Det er foreningens formål at fremme sundhed og trivsel og at skabe samvær og glæde gennem fælles 
aktiviteter og tillige at arbejde for forbedring af de nuværende badefaciliteter for foreningens såvel sommer- som 
vinterbadere. 

Ændres til: Det er foreningens formål at fremme sundhed og trivsel og skabe samvær og glæde gennem 
fælles aktiviteter, at sikre bedst mulige badefaciliteter for foreningens helårsbadere, samt kunne tilbyde 
sauna efter det kolde bad. 
Forslaget blev enstemmigt godkendt. Begge forslag skal derefter behandles på en ekstraordinær 
generalforsamling. 

6. Godkendelse af kontingent. Fortsat kr. 400,-/år, enstemmigt godkendt 
7. Godkendelse af budget. Ved Kirsten Thaulov Madsen, som forklarede at de 25.000 kr. er halvdelen af 

udgifterne til den nye badetrappe, da vi deler med kommunen, som sender en faktura. Steen Larsen gjorde 
opmærksom på, at Havfruen skal have sin 10 års bundbehandling i 2028, og det er meget dyrt, hvilket 
bestyrelsen tog til efterretning. Herefter blev budgettet enstemmigt godkendt. 

9.     Valg til bestyrelsen: 
Valg af formand, lige år (Edvard udtrådte ekstraordinært). Der var ingen forhåndsemner, men Michael 
tilbød at tage et år, hvis ingen meldte sig. Da Elise Møller Jensen meldte sig som kandidat, trak Michael B. 
Jensen sig fra at rykke op fra næstformandsposten, så Elise blev enstemmigt valgt. 
Valg af kasserer, lige år. Bestyrelsens forslag: Sanne Gregersen, som blev enstemmigt valgt. 
Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer, ulige år. (Det er Anne-Lise Brodersen og Michael B. Jensen.) 
Valg af 1 bestyrelsesmedlem, lige år. Bestyrelsens forslag: Susanne Schleppegrell, som blev enstemmigt valgt. 
Valg af 2 suppleanter, hvert år. Ulla Larsen og Johnny Yang modtog begge genvalg uden modkandidater. 

10. Valg af 2 revisorer, ulige år. Ekstraordinært: Bestyrelsens forslag: Søren P. Karlsen og Torben Mehlsen som 
begge blev enstemmigt valgt. 
Valg af revisorsuppleant, hvert år. Bestyrelsens forslag: Kirsten Thaulov Madsen, som blev enstemmigt valgt. 

  11. Eventuelt. På forespørgsel orienterede Edvard og Michael om deres møde med K og F forvaltningen om 
timefordelingen på Havfruen (imellem Isbjørnene og Ishøj borgerne), hvor forvaltningen intet udspil havde, 
men vi kunne fremlægge 2 forskellige scenarier, som begge gik ud på at vi får mere badetid uden for normal 
arbejdstid. Det har mange efterspurgt og borgerne har faktisk dobbelt så meget tid uden for arbejdstiden 
som vi har, hvilket vi finder urimeligt. Forvaltningen tog dette til efterretning og vil gå videre med til det 
politiske udvalg, med en bemærkning om, at eventuelle ændringer tidligst vil træde i kraft i januar 2025. Jens 
Astrup Madsen gav udtryk for, at der sagtens kunne være flere medlemmer, der kunne optages fra 
ventelisten, da det var hans indtryk, også på baggrund af optællinger i bogen, at der er mange medlemmer, 
der ikke bruger klubben ret meget.  Jens Astrup Madsen opfordrede også bestyrelsen til at arbejde for 
opsætning af helårsbroer i forbindelse med den planlagte modernisering af Strandparken. Edvard havde 
følgende tilføjelse: Her først på året mistede vi også vores revisor og flittig bader Peter Bjørn Larsen, æret 
være hans minde. 

 Som afslutning holdt Michael en kort tale for Edvard Kejser og bestyrelsen udnævnte ham til æresmedlem og 
gav afskedsgaver både fra foreningen og efter indsamling fra de enkelte medlemmer. 

 Generalforsamlingen sluttede kl. 12.07 med at dirigenten takkede for god ro og orden. 
 
 Referent: Michael B. Jensen 18/3-2024.  Dirigent: Jens Astrup Madsen 
 
 


